To już minęło..
70-Lecie SKF-LZS Pogoń Smętowo Gr.


W miniony weekend tj. 9 czerwca b.r. zakończono obchody Jubileuszu 70 – lecia działalności Stowarzyszenia Kultury Fizycznej – LZS Pogoń Smętowo Graniczne. To wspaniałe wydarzenie połączone było z przeprowadzonymi turniejami piłki nożnej młodego pokolenia i rozegranym spotkaniem piłkarskim Lechia Gdańsk Oldboys – Pogoń Smętowo Oldboys. Organizatorami imprezy byli SKF LZS Pogoń Smętowo, Gminny Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji w Smętowie Gr., Pomorski Związek Piłki Nożnej, Gmina Smętowo Graniczne, Urząd Marszałkowski Województwa Pomorskiego.
Wydarzenie to połączyło ze sobą pokolenia piłkarzy ze smętowskiej Pogoni z miłośnikami Klubu, kibicami i działaczami, którzy przyczynili się do rozwoju i popularyzacji sportu i piłki nożnej na terenie naszej gminy. Warto wspomnieć że 25 marca b.r. w Kościele pod wezwaniem Ciała i Krwi Pańskiej odprawiona została Msza św. w intencji byłych piłkarzy, działaczy Klubu i piłkarzy obecnego pokolenia, celebrowana przez Proboszcza Parafii Ks. Leszka Kozłowskiego.
Od samego rana na miejscowym stadionie Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji im. Stanisława Muchy w Smętowie Granicznym odbywały się spotkania w ramach turniejów piłkarskich. W turnieju najmłodszych piłkarzy roczników 2008-2012 uczestniczyły Kluby: Jedynka Pelplin, Beniaminek 03 Starogard Gd., KP Starogard Gd., Gryf Tczew, Orzeł Subkowy, Pogoń Smętowo – gospodarz. Każdy z uczestników otrzymał pamiątkowy medal XXIV Turnieju im. Stanisława Muchy i medal 70-lecia Klubu, a drużyny pamiątkowe puchary, wręczane przez Prezesa Franciszka Kaszubowskiego, Wójta Gminy Anitę Galant oraz Dyrektora GOKSiR Bartłomieja Kozłowskiego. Dla każdego uczestnika organizatorzy wraz z rodzicami młodych piłkarzy przygotowali poczęstunek. 
O godz. 15:00 nastąpiło oficjalne otwarcie imprezy. Prezes SKF LZS Pogoń Smętowo powitał przybyłych gości wśród których byli: Wójt Gminy Smętowo Gr. Anita Galant, Przewodnicząca Rady Gminy Beata Piontek, wiceprezydent Starogardu Gd. Maciej Kalinowski, Lech i Jurand Kolaska, Prezes Pomorskiego Związku Piki Nożnej Radosław Michalski, pełnomocnik posła RP Jana Kiliana - Jerzy Mykowski, członkowie Rady Gminy, Proboszcz parafii Smętowo ks. Leszek Kozłowski, byli wójtowie: Teodor Kalinowski, Jerzy Zieliński, sponsorzy, działacze oraz byli piłkarze.
Z rąk Prezesa Kaszubowskiego w imieniu Rady Wojewódzkiej LZS w Gdańsku wręczone były odznaki:
ZŁOTA ODZNAKA HONOROWA LZS dla:
· Piotra Gajewskiego – Radnego Gminy Smętowo
· ks. Leszka Kozłowskiego
· Edmunda Chyły – nauczyciela i trenera Juniorów

SREBRNA ODZNAKA HONOROWA LZS dla:
· Iwony Świderskiej – Radnej Gminy Smętowo
· Patryka Pek – piłkarza Juniorów
· Oskara Fiałkowskiego –piłkarza Juniorów

Zaproszeni goście na ręce Prezesa złożyli gratulacje i podziękowania za dotychczasowe wyniki oraz wręczyli pamiątkowe grawertony i piłki. W międzyczasie odbył się również mecz najmłodszych piłkarzy z mamami, które przegrały 3:1.
Najwięcej emocji wzbudził wcześniej zapowiedziany mecz Lechia Gdańsk Oldboys – Pogoń Smętowo Oldboys, który zakończył się remisem 3:3, a bramki dla gospodarzy zdobyli Sławomir Pieńdak – 2 oraz Adam Pater – 1. 
Drużynę Lechii prowadził były gracz Lechii Lech Kulwicki. Warto zaznaczyć, że w drużynie gości wystąpił były reprezentant kraju, Legii Warszawa obecnie - Prezes Pomorskiego Związku Piłki Nożnej Radosław Michaliski.
W ekipie gospodarzy wystąpili: M. Świderski, M. Studziński, A. Pater, D. Przywara, K. Moczyński, A. Moczyński, S. i P. Pieńdak, L. Kinder, J, Schwarz, K. Koślicki, B. Kozłowski, G. Pyrkowski i in.
Piłkarzy obu drużyn na murawę boiska wprowadzali młodzi zawodnicy Pogoni. Sędzią głównym spotkania piłkarskiego był wraz z kolegami Franciszek Bieliński. Mecz odbył się w przyjaznej atmosferze - szkoda, że w tym meczu nie wystąpił Jacek Manuszewski były zawodnik Lechii, a wychowanek Pogoni i inni piłkarze: B. Lizak, T. Świderski, S. Manuszewski.
Przed meczem drużyny otrzymały z rąk  Pani Wójt i Prezesa Klubu pamiątkowe patery. Po zakończonym meczu wszystkich uczestników zaproszono na tort ufundowany przez Leszka Melera.
Medale i puchary ufundował PZPN Gdańsk, a patery PZ LZS Gdańsk.
[bookmark: _GoBack]Sponsorami tej wspaniałej imprezy były: firmy Pamal, Netto, Arkada, Elmot, Iglotex, Lexa, SonPol, Global, J. Pałubicki, J. Zieliński, R. Włodarczak, I. Świderska oraz rodzice młodych piłkarzy. Dziękujemy im bardzo serdecznie. W/w „przyjaciołom” Pogoni Prezes Kaszubowski wręczył medale 70-lecia i specjalna nagrodę: Złotą Odznakę Klubu.
Przygotował
Franciszek Kaszubowski
