
Miastko, 09.09.2018
ZAPASY
I miejsce drużynowo dla ZKS Miastko

Zapaśniczy Klub Sportowy Miastko był głównym organizatorem VIII Międzynarodowego Turnieju Zapaśniczego Młodzików i Mini zapasy o Puchar Starosty Bytowskiego. Był to IV Memoriał, który miał na celu upamiętnienie zmarłego 1.04.2010 Sebastiana Zwolskiego. Na dwóch matach Ośrodka Sportu i Rekreacji w Miastku walczyło 77 zawodników z 8 klubów, w tym bardzo silna ekipa z Kaliningradu oraz z samego południa Polski ekipa MKZ Unia Racibórz. ZKS Miastko reprezentowało aż 17 zawodników.

Na zawody przybyło liczne grono miasteckich kibiców, którzy dopingowali wszystkim zawodnikom. Duże emocje towarzyszyły najmłodszym adeptom zapasów, którzy bardzo mocno przeżywali swoje walki. Dla niektórych z nich był to pierwszy występ w zawodach.
Wyniki naszych zawodników w mini zapasach (do lat 11)
23 kg (dziewczyny)
I m - Kinga Góral
II m  - Tola Rudnik
26 kg (chłopcy)
I m. - Mateusz Daleszak
II m - Leon Brodziński
III m - Dawid Wiktorczyk
III m - Antoni Synak
29 kg
I m - Leon Rudnik
III m - Dominik Daleszak
V m - Filip Olszewski
32 kg
I m - Tandecki Sebastian
III m - Dawid Zygmuntowicz
41 kg
III m - Teodor Rosentrit
60 kg
I m - Alex Ruszczyk
Wyniki młodzików (do lat 14)
38 kg
II m - Piotr Ziembicki
48 kg
II m - Bartłomiej Tandecki
52 kg
IX m - Witold Szor

W kadetach (do lat 17 ) drugie miejsce wywalczył Kacper Karaśkiewicz w wadze do 45 kg. Przegrał on z Gorem Hovsepyanem (Cartusia Kartuzy) - tegorocznym mistrzem Polski Kadetów.
Punktacja drużynowa:
I m - ZKS Miastko
II m - Kaliningrad - Rosja
III m - GKS Cartusia Kartuzy
IV m - ZKS Granica Gdańsk
V m - Unia Racibórz
VI m - Sokół Lubawa
VII m - Morena Wega Żukowo
VIII m -UKS Ajas Gdańsk
K. Wanke:

Wszyscy moi zawodnicy walczyli bardzo ambitnie wspierani mocno przez swoich rodziców i kibiców. W mini zapasach zawodnicy ZKS Miastko wywalczyli aż 5 pierwszych miejsc w swoich wagach. Świadczy to o potędze naszego Klubu w tej grupie wiekowej.

W mini zapasach dodatkowo oprócz medali zawodnicy otrzymali puchary ufundowane przez Starostwo Powiatowe.

Duże podziękowania należą się również Państwu Zwolskim, którzy ufundowali okazałe, memoriałowe statuetki dla zwycięzców w grupie wiekowej młodzików.

Dziękuję również wszystkim rodzicom zaangażowanym w pomoc przy organizacji zawodów, za opiekę nad swoimi dziećmi, a lekarzowi Pani Katarzynie Jereczek za opiekę medyczną podczas trwania zawodów.

