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Regulamin

I Indywidualnych Mistrzostw Seniorów 
Województwa Pomorskiego LZS w Bowlingu  
I. CELE:
· popularyzacja gry w Bowling wśród seniorów poprzez upowszechnianie sportu wśród mieszkańców  wsi i małych miasteczek
· aktywizacja  środowisk seniorskich w uprawianiu sportu
· popularyzacja bowlingu, jako dyscypliny sportu
· wyłonienie Mistrzów województwa pomorskiego w kategoriach wiekowych 55+ 
i  65 + w bowlingu (kobiety i mężczyźni)
II. ORGANIZATORZY I WSPÓORGANIZATORZY:
· Pomorskie Zrzeszenie Ludowe Zespoły Sportowe w Gdańsku

· Urząd Marszałkowski W Gdańsku

· Klub Seniora" Zawsze Młodzi" w Trąbkach Wielkich

· Urząd Gminy Pruszcz Gdański

· Gminne Towarzystwo Sportowe w Pruszczu Gdańskim
· Ośrodek Kultury, Sportu i Biblioteka Publiczna Gminy Pruszcz Gdański

· Gminne Zrzeszenie Ludowe Zespoły Sportowe w Trąbkach Wielkich

III.  PATRONAT HONOROWY 
· Marszałek Województwa Pomorskiego Mieczysław Struk
· Starosta Powiatu Gdańskiego Stefan Skonieczny
· Wójt Gminy Pruszcz Gdański Magdalena Kołodziejczak
· Przewodniczący Rady Wojewódzkiej Pomorskiego Zrzeszenia LZS Piotr Klecha 


PATRONAT MEDIALNY

· Dziennik Bałtycki

· Radio Głos

· Radio Kaszebe

· TVP Gdańsk

IV.  TERMIN I MIEJSCE 
· 19 października 2019 roku - sobota – początek gier godzina 11.00
· zbiórka i potwierdzenie list startowych w dniu mistrzostw bezpośrednio przed zawodami
· Mistrzostwa odbędą się  na kręgielni w kręgielni Tokyo w Łęgowie (Gmina Pruszcz Gdański) ul. Tczewska 57 (przy drodze krajowej 91 na trasie  Gdańsk – Pszczółki)
V. ZGŁOSZENIA:

Zgłoszenia należy dokonać pocztą email na adres pomorskielzs@wp.pl 
w terminie do 15.10.2019 r. lub telefonicznie - Jan Trofimowicz Wiceprzewodniczący Rady Wojewódzkiej Zrzeszenia LZS w  Gdańsku  tel. 508 738 161.
W zgłoszeniu należy podać: imię i nazwisko, datę urodzenia, miejsca zamieszkania. 
O przyjęciu do zawodów decyduje kolejność zgłoszeń. Ze względów organizacyjnych przyjętych do zawodów będzie pierwszych 100 zgłoszonych zawodników/zawodniczek
VI.  WARUNKI UCZESTNICTWA I SYSTEM ROZGRYWEK :

Prawa startu mają seniorzy -  mieszkańcy wsi i miast województwa pomorskiego. Mistrzostwa zostaną przeprowadzone w dwóch kategoriach wiekowych kobiet 
i mężczyzn 55+ i 65+  Ilość rzutów i system rozgrywek uzależniony będzie od ilości uczestników. W przypadku jednakowej ilości punktów - dotyczy miejsc I-III zostanie zorganizowana dogrywka 
VII. NAGRODY: 

Zawodnicy/czki za zajęcie miejsce I-III w poszczególnych kategoriach wiekowych otrzymają puchary, oraz nagrody rzeczowe w ramach posiadanych środków przez organizatora lub nagrody ufundowane przez sponsorów. Wszyscy uczestnicy mistrzostw zgłoszeni w terminie do 15 października otrzymają okolicznościowy medal.
VIII. SPRAWY FINANSOWE :

Pomorskie Zrzeszenie LZS  wraz ze współorganizatorami zabezpiecza zakup nagród, opłatę sędziów, opłatę za tory startowe oraz ubezpieczenie NNW na czas trwania mistrzostw oraz  na czas podróży na zawody. Uczestnicy opłacają 4-5 zł za wypożyczenie zmiennego obuwia obsłudze lokalu bezpośrednio przed zawodami. 
IX. POSTANOWIENIA  KOŃCOWE:

Sprzęt zabezpiecza właściciel kręgielni. W sprawach spornych nie ujętych 
w regulaminie decyzja należy do organizatora i sędziego głównego zawodów. Obsadę sędziów zabezpiecza organizatorzy. Uczestnicy winni są do posiadania dowodu tożsamości. Za rzeczy zagubione i zaginione podczas turnieju Organizator nie odpowiada. Za szkody powstałe w miejscu mistrzostw odpowiedzialność ponosi osoba/y winna/e ich spowodowania. Za powstałe wypadki z winy uczestników oraz osób postronnych Organizator nie odpowiada. Bezpośrednio w sąsiedztwie kręgielni znajduje się bufet, w którym uczestnicy mogą zakupić ciepłe i zimne napoje. Każdy uczestnik przed zawodami podpisuje listę startową która:
- jest potwierdzeniem danych osobowych oraz oświadczenia  o  stanie zdrowia 
z którego wynika, że  nie ma przeciwwskazań do udziału w mistrzostwach,
KLAUZULA INFORMACYJNA

Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), publ. Dz. Urz. UE L Nr 119, s. 1 informujemy, iż:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Pomorskie Zrzeszenie LZS w Gdańsku, Al. Zwycięstwa 51, 80-207 Gdańsk,

2. W sprawach z zakresu ochrony danych osobowych należy kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych.

3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji obowiązków prawnych ciążących na Administratorze.

4. Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji ww. celu z uwzględnieniem okresów przechowywania określonych w przepisach odrębnych, w tym przepisów archiwalnych.

5. Podstawą prawną przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. c) ww. Rozporządzenia.

6. Odbiorcami Pani/Pana danych będą podmioty, które na podstawie zawartych umów przetwarzają dane osobowe w imieniu Administratora.

7. Osoba, której dane dotyczą ma prawo do:
– dostępu do treści swoich danych oraz możliwości ich poprawiania, sprostowania, ograniczenia przetwarzania, a także – w przypadkach przewidzianych prawem – prawo do usunięcia danych i prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Państwa danych.

– wniesienia skargi do organu nadzorczego w przypadku gdy przetwarzanie danych odbywa się z naruszeniem przepisów powyższego rozporządzenia tj. Prezesa Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. Ponadto informujemy, iż w związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych nie podlega Pan/Pani decyzjom, które się opierają wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, o czym stanowi art. 22 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych.

KLAUZULA ZGODY NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), publ. Dz. Urz. UE L Nr 119, s. 1 w celach promocji działalności Pomorskiego Zrzeszenia LZS w Gdańsku. 

KLAUZULA ZGODY NA ROZPOWSZECHNIANIE WIZERUNKU
Wyrażam zgodę na rozpowszechnianie mojego wizerunku zarejestrowanego podczas organizacji                                    I Indywidualnych Mistrzostw Seniorów Województwa Pomorskiego LZS w Bowlingu  na stronach internetowych oraz w mediach społecznościowych prowadzonych przez Pomorskie Zrzeszenie LZS w Gdańsku oraz w publikacjach wydawanych przez Pomorskie Zrzeszenie LZS w Gdańsku  zgodnie z art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. z 2017 r. poz. 880). Niniejsze oświadczenie jest ważne przez okres niezbędny do realizacji ww. celu. 
Niniejsza zgoda jest dobrowolna i może być cofnięta w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.

Ze sportowym pozdrowieniem w imieniu Organizatorów

Wiceprzewodniczący Rady Wojewódzkiej Pomorskiego Zrzeszenia LZS 
Jan Trofimowicz 

